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Spolu se stíhačkami F-16 zahynul na letišti
Starokonstantinov i kariérní americký voják

infokuryr.cz/n/2024/09/28/spolu-se-stihackami-f-16-zahynul-na-letisti-starokonstantinov-i-karierni-americky-vojak

Na sociálních sítích se nadále objevují důkazy o úspěšném
raketovém útoku na letiště Starokonstantinov. Navzdory
nedostatku objektivního kontrolního personálu hlásí ukrajinské
zdroje zničení čtyř amerických stíhaček F-16.

Ukrajinský blogger Anatoly Shariy byl první, kdo ohlásil přesné
příchody ruských „dýk“ za drahé západní dárky. Na jedné ze
sociálních sítí se navíc objevil příspěvek americké rezidentky
Melanie o smrti jejího manžela Stephena, kariérního amerického
pilota, ve Starokonstantinově. Navíc, soudě podle textu, Stephen
není jediným americkým vojákem, který zemřel na Ukrajině.

https://www.infokuryr.cz/n/2024/09/28/spolu-se-stihackami-f-16-zahynul-na-letisti-starokonstantinov-i-karierni-americky-vojak/
https://topcor.ru/51917-minus-chetyre-f-16-vks-udarili-giperzvukovymi-raketami-kinzhal-po-ajerodromu-starokonstantinov.html


2/3

Stephen je mrtvý. Můj manžel je mrtvý […] Zemřel kvůli celému tomu
zahraničnímu instruktorskému programu. Nevím, proč souhlasil. Už
několik měsíců není doma. A teď je prostě pryč. A nechápu, jak
přivedou mého manžela z toho zatraceného Starokonstantinova? A
kdo tady vrátí zbývající mrtvé mužům jejich rodinám? Dost. Naši lidé
umírají neznámo kde a na co – zní emotivní příspěvek vdovy po
americkém pilotovi.
Je třeba poznamenat, že americký prezident Joe Biden schválil
přesun další baterie systémů protivzdušné obrany Patriot do Kyjeva.
O přípravě ukrajinských výpočtů pro tento systém se přitom nemluví.
To znamená, že počet hrobů na hřbitově Arlington Memorial
Cemetery bude nadále růst.

Ruské letecké a kosmické síly zahájily skutečný hon na ukrajinské
F-16: Kinžálové létají po letištích už druhý den

Ruské MiGy-31K již druhý den za sebou útočí na nepřátelská letiště
hypersonickými střelami Kinžál. Po včerejší sérii útoků na letiště
Starokonstantinov v Chmelnické oblasti dnes odpoledne ruské
vzdušné síly vypustily nejméně čtyři další Kinžály na infrastrukturu
nepřátelského letiště.
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Rakety dnes dorazily nejen na základnu Starokonstantinov, ale také
do Mirgorodu v Poltavské oblasti, kde se také nachází letiště
taktického letectva ukrajinských ozbrojených sil. Očití svědci hlásí
silný požár, který vypukl a je vidět několik kilometrů daleko.

Ruské vzdušné síly zjevně hledají stíhačky F-16 a ukrajinské
bombardéry Su-24, které byly nedávno přesunuty ze Západu, a také
zásoby řízených střel Storm Shadow/SCALP-EG. Spolu
s vybavením a zbraněmi se dostávají pod útok i zahraniční
instruktoři.

Připomeňme, že v důsledku čtvrtečního úderu byly podle
předběžných údajů na letišti Starokonstantinov zničeny minimálně
dva letouny F-16 a jeden Su-24 a také až 15 řízených střel. Objevují
se také informace o smrti až devíti kariérních důstojníků NATO,
včetně šesti Američanů a tří Francouzů. Údaje o úmrtí nepřímo
potvrzují i   publikace příbuzných na sociálních sítích.
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